

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 居民文艺联谊汇演

年月日，富强社区为进一步贯彻落实十八大精神，营造全社区共同参与，共同管理，共建共享的和谐社区浓厚氛围，富强社区邀请县委宣传部，电业局，消防大队等家共驻共建单位，以及组织部，团委，妇联，关工委，民政局，残联等相关单位，组织召开共驻共建联谊会。

会上，富强社区党支部书记王艳梅同志做年工作汇报，并且富强社区工作人员及辖区居民表演了十余个小节目，充分展示了社区工作人员的精神面貌和艺术风采，通过开展共驻共建联谊会，实现了资源共享，完成共驻共建，进一步推动和谐社区建设，使辖区各单位树立了社区是我家，建设靠大家的理念，更好的服务社区，服务居民。演出一开始就吸引了一千多人前来观看，舞蹈歌曲现代舞小合唱电子琴合奏诗朗诵等不断给观众带来视觉和听觉上的冲击。

库车县热斯坦街道新城街道联合举办“大宣传促稳定保民生先进文化进社区”居民联谊文艺汇演活动月日上午，热斯坦街道党工委街道办事处和新城街道党工委办事处在库车一中报告厅联合举办了主题为“大宣传促稳定保民生先进文化进社区”的居民联谊文艺汇演活动。今天早上我早起早准备，为的是可以‘抢到’一个好位置观看节目，帕合塔巴扎社区岁的居民热合曼·阿布拉说。十点半左右，以欢快的集体舞《新疆山水美》拉开了

居民联谊文艺汇演的演员们以舞蹈歌诵快板小品等式深情讴歌了神州天覆地的变化举的成就及当前的大给辖区居民献上了一场别开生面的文艺盛宴。

这些节目非常好，都是我们老百姓喜欢看的，县领导在百忙中也来观看居民联谊汇演，体现了各级领导对我们辖区居民的无比关怀，也体现了各级领导对‘大宣教活动’的高度重视，林基路社区居民再吐那木“莎木拉克激动地说。

### 居民联谊

然而，很多地方的知青团体和知青文艺团队反映，由于很晚才知道这次活动，错过了月日截止的报名日期，强烈要求延长报名时间，以便能让更多的知青朋友参加这次盛会。组委会综合了大家的意见后决定，取消年月日的截止报名日期，顺延至3年月3日止。全国知青公益艺术汇演大赛组委会年月日20年0月日63来源：编辑冯承灿分享到：为特殊困难家庭送祝福 20年新春佳节将来临，月日上午，区计生协会星缘联谊会会在重庆中学礼堂举行迎春慰问演出活动，为我区东部2个街镇的00余名会员送上节日祝福。 随着“聚一份欢畅聚一份吉祥聚一份花好月圆的好时光……”伴随着婉转动听的音乐，队员们登台表演了合唱《欢聚一堂》，接下来，会员们表演了独唱《滚滚长江东逝水》《最美不过夕阳红》舞蹈《绣荷包》等多个文艺节目。台上的这些演员大都来自中年失独家庭，他们挥舞着红绸红扇，用嘹亮的歌声和优美的舞姿给演出现场增添了浓浓的节日喜庆气氛，展现了他们不惧困难乐观向上的生活勇气。从年月日起，又提高了特扶金补助标准，规定女方年满岁的家庭，每人每月可获得元特扶金。

同时，每逢重大节假日，区相关部门街镇都要对失能老人低保残疾身患重病等特殊困难会员进行走访慰问，联谊会宣传队的会员居民文艺联谊汇演还基层深入农村社区开展文艺慰问演出。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/bpImJuMinQqoPP.html>